Balandžio mėn. pas jus pagimdžiau dukrą ir nors jau praėjo du mėnesiai, bet galvoju geriau vėliau pasakyti gražius žodžius, nei niekada. 
Taigi noriu nuoširdžiai padėkoti visam personalui su kuriuo teko susidurti. 
Ypatingai noriu padėkoju akušerei Monikai Kuliešiūtei, tai žmogus kuris tikrai dirba iš pašaukimo ir nuoširdžiai rūpinasi savo pacientėm. Labai džiaugiuosi jog pasisekė ir ši akušerė priėmė dukros gimimą ir jos patarimų dėka paskutiniuosius sunkiuosius sąrėmius buvo lengviau iškvėpuoti. 
Taip pat negaliu nepaminėti ir personalo kuris dirbo prieš tai, nes kol buvau gimdykloje keitėsi pamaina. Gaila kad nežinau gydytojos ir akušerės pavardžių, tačiau jos buvo nuostabios, empatiškos, su šypsena ir nesvarbu, kad jos jau buvo po sunkios darbo dienos, bet nuoširdžiai jaučiau jų rūpestį. Nors pirma naktis nebuvo sėkminga, nes dukra springo ir duso (vėliau iš ryto paaiškėjo, kad ji gimė su gomurio defektu), todėl ją pasiėmė stebėjimui ir buvo nemažai streso. Tačiau iš ryto kai apžiūrėjo dukrą neonatologė Nijolė Ona Amšiejūtė (tikiuosi nesumaišiau kuri gydytoja prižiūrėjo), pamatė kad yra gomurio defektas ir paaiškino kodėl kudikis taip springsta. Šiai gydytojai irgi norim labai padėkoti už jos profesionalumą, nes jos dėka dėl gomurio defekto nepanikavom, nestresavom. Viską profesionaliai paaiškino ir pasakė ką toliau daryti. Taip pat noriu padėkoti žindymo specialistei (tik gaila pamiršau jos vardą), kuri tikrai suteikė tinkamą palaikymą ir nuoširdų bendravimą. 
Bendrai noriu padėkoti Vilniaus miesto klinikinei ligoninei, nes mūsų atveju buvo gera ir saugu jaustis, kad esame ligononėje, kur dirba profesionalai. Palata buvo erdvi, labai patogu buvo, kad kartu yra dušas ir wc ir ypač patogus joje esantis fotelis :)) . Kadangi pirmągimę gimdžiau kitoje vietoje tai turiu su kuo palyginti ir vienintelis pasiūlymas iš mano pusės būtų (dėl visiško komforto), kad palatose būtų arbatinis. Nuoširdžiai dėkoju visam personalui, kuris dirba tikrai sunkų darbą kiekvieną dieną. 

