Norėčiau išreikšti nuoširdžią padėką visiems specialistams, su kuriais teko bendrauti Vilniaus miesto klinikinėje ligoninėje. 
Jų profesionalumas, rūpestingumas ir nuoširdus dėmesys pacientui paliko ypač gerą įspūdį. 
Ypatingai dėkoju Gabrieliui Jakubkevičiui, kuris individualios ergoterapijos metu pasižymėjo ne tik aukšta kompetencija, bet ir gebėjimu kurti saugią, palaikančią atmosferą. Jo empatija ir atsidavimas savo darbui padėjo jaustis suprastam ir svarbiam. Kiekviena konsultacija buvo ne tik informatyvi, bet ir labai motyvuojanti. 
Taip pat noriu pasidžiaugti Deividu Iždonu, kuris profesionaliai atliko procedūras, skirdamas maksimalų dėmesį kiekvienam paciento poreikiui. Jo ramybė, tikslumas ir gebėjimas paaiškinti viską suprantamai suteikė pasitikėjimo jausmą bei užtikrino, kad gydymo procesas būtų sklandus. 
Nuoširdžiai dėkoju ir Raimondui Nanevičiui už išskirtinį dėmesį ir rūpestingą požiūrį. Jo darbo etika ir šilti bendravimo įgūdžiai yra tikras pavyzdys, kaip turėtų atrodyti profesionalus sveikatos priežiūros specialistas. 
Visiems šiems specialistams esu be galo dėkinga už nuoširdų rūpestį, išsamias konsultacijas ir žmogišką požiūrį į pacientą. Tokie darbuotojai stiprina pasitikėjimą visa sveikatos apsaugos sistema ir padeda greičiau grįžti į sveiką kasdienybę.

